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Närvarolista: Ordförande Ulrika Häll
Sekreterare Magnus Bäck
Vice ordförande Jan Karlsson
Sektionsordförande Lars Johansson

Christian Johansson
Jacob Damm
Anders Berglund
Natalia Mekras
Michael Lundahl

§1 OFMÖ Mötesordförande Ulrika Häll förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Dagordning Lärarpris lades in som §7.

§4 Val av justeringsperson Mötet valde Jacob Damm till att justera protokollet.

§5 Meddelanden Jan meddelade att han avsäger sig uppdraget som årskursre-
presentant för d98.

Magnus meddelade att sektionens kursutvärderingsansvarig
glömt kursanmäla sig. Ulrika lade till att hon glömt sitt KA-
lösenord.

§6 Kursutvärderingar Magnus delade ut råmaterialet till kursutvärderingarna som
inkommit från läsperiod två. Kursfördelning enligt nedan.

Datorkommunikation Jan
Digitalteknik Magnus
Fysik 1 Ulrika
Halvledarelektronik Michael
Komplex analys för D Anders
Analys 2 Ulrika delegerar till någon d99:a
Mät- och instrumente-
ringsteknik för E och D

Jacob

Numerisk analys Lars
Programmering för D Ulrika delegerar till någon d99:a
Realtidsprogrammering Natalia
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Han informerade även lite om hur det går till att sammanställa
materialet. Sista redovisningsdatum för sammanställningarna
sattes till nästa möte den 23 februari.

§7 Lärarpris Senast fredag ska vi ha nominerat någon särskilt bra föreläsare
till sektionens lärarpris. Av de tre förslag som inkom vaskades
Tore Hägglund, lektor i reglerteknik, fram av ett enigt möte.
Lars och Ulrika ska skriva ihop en motivering fredag lunch.
Tore kommer även att nomineras till kårens lärarpris.

§8 Möten om lp 1 Magnus informerade om att han tillsammans med Rune ploc-
kat ut ett antal tänkbara dagar för möten om de kurser som
gick i läsperiod ett. När Rune spikat tiderna med kursledarna
kommer mail gå ut till de berörda inom studierådet.

§9 Mittläsperiodsmöten De få årskursrepresentanter som finns kvar uppmanades att
ta kontakt med sina föreläsare och bestämma någon lämplig
tid för mittläsperiodsmöten. Då d98 inte har någon årskursre-
presentant ombads närvarande d98:or att tillsammans ordna
mötena om de hade tid och möjlighet. Natalia uppdrogs att
höra efter bland d97:orna.

§10 Övrigt Lars berättade att han tillfrågats om inte sektionen kunde stäl-
la upp med ett lag i teknik-SM eftersom inte ett enda lag från
LTH anmält sig.

§11 OFMA Mötesordförande Ulrika Häll förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Magnus Bäck
Sekreterare

Justeras

Jacob Damm Ulrika Häll
Ordförande
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